

暖

金笔作文学校 六年级 何盈豫

一缕阳光透过窗户，洒到我的日记本上，照得暖暖的。日记本中那些往事，再次温暖着我的心。

暖在一个眼神，一个微笑里。

记得那一年的寒冬，我第一次参加演讲比赛，特别紧张。比赛大厅的门是开着的，狂风呼啸，外面天阴沉沉的，风不时地往屋里跑，肆意地占满每个角落，使人不由得打哆嗦。我冻得手脚冰凉，快到我上场了，紧张加上寒冷，我浑身不停地发抖。

轮到我上台了，我鼓起勇气站在台上，下面都是我不熟

悉的老师和同学，唯独看到陈佳希时，她微笑地看着我，眼睛像星星一样闪闪发光，眼神里充满了鼓励，好像在告诉我：“加油！你可以的。”顷刻间，一股暖流涌上心头，手暖暖的，心也暖暖的，我带着这份温暖，出色地完成了演讲。

暖在一句话，一个鼓励里。记得那一次我数学考试考了一个很糟糕的成绩，我伤心地坐在教室一角，任凭泪水划过我的脸颊。

数学老师把我叫到办公室，不厌其烦地给我讲解所有的错题，直到我弄明白为止。

最后老师说：“你其他地方做得都可以，说明你努力学了，只是在演算的过程中稍微复杂的题会出错，这是因为你对公式的灵活运用和变通方面掌握得不是很好。下次注意记牢公式，多练习，老师相信你一定会考出好成绩的！”

老师的话如一股暖流流入我的心间，我不再难过，我努力着，后来终于考出了好的成绩。

时光，走着自己的路，不急不缓，那些故事如同阳光一般暖暖的，永照我心田！

(指导老师：马新兰)

我的乐园

平马路小学四(5)班 张梓桐

我有一个乐园，它不像节日的街市那样热闹非凡，也不像豪华的别墅那样精致美丽，更不像宫殿那样富丽堂皇。它只是一个小卧室，却是我温馨、幸福的乐园。

一进门，首先看到的是一张原木色的学习桌，桌子左上角用一个书立整齐地摆放着学习用书。桌子右上角放着一个三层带抽屉的收纳盒，里面分别放着点读笔、胶带、笔芯和订书机等学习用品，它们是我日常学习的好帮手。桌面正前方是一台柠檬黄色的台灯，明亮又温馨，每天我都是在它陪伴下写作业读书的。

紧挨着学习桌的是一张床，它和学习桌一样也是原木色的。床尾放着十几个柔软、可爱的娃娃，它们都是我从娃娃机里

夹来的，还有一条从小就爱不释手的小毯子，每天晚上我都抱着它进入梦乡。

床的正对面放着一个白色铁质的书架，上面的书很多，种类也很丰富。从工具书到童话故事，从古典名著到科普读物，应有尽有，一应俱全。阅读时遇到不认识的字，可以从书架上拿出工具书，很快找到了它的发音和注释。有一次，我被妈妈批评了，特别不开心。我躲在卧室里，从书架上拿出一本《三国演义》翻了起来：煮青梅酒论英雄，斩颜良关羽显神威，博望坡孔明初用兵……看着看着，所有的烦恼就都烟消云散了。

我的卧室，既给了我快乐，又给了我知识，真是我的乐园呀！

(指导老师：黄书园)

我家的小鸚鵡

矿工路小学三(6)班 王舒瑶

我家有一只虎皮鸚鵡，才刚刚两岁，因为它的羽毛是五颜六色的，所以我给它起名字叫彩虹。

彩虹的头呈半圆形，脸部是黄色的，颊部有紫色斑点，像腮红一样。上肢密布着黄色和黑色细条纹相间的羽毛，下肢是纯绿色的羽毛。尾巴是绿色到蓝色渐变的羽毛，样子十分好看。

彩虹特别喜欢吃小米，它是先用自己的尖嘴巴一粒一粒地把小米啄起来，然后用嘴巴嚼

碎。彩虹嚼碎小米的时候会发出咔嚓咔嚓的声音，非常好听，像打节拍一样。

我喜欢每天和彩虹一起玩，即使它经常啄我的手指头。有一次，我正在喂彩虹吃小米，它不小心啄到了我的手指头，流了血。它低下头好像做错事的孩子，叽叽喳喳地叫着，好像在说：“对不起，主人，我不是故意的。”虽然手指很疼，但我还是原谅了它。

你喜欢我家的小鸚鵡吗？

美味的橘子

公明路小学三(4)班 赵晨羽

妈妈给我买了一袋橘子，我发现每个橘子外皮的颜色都不一样。没熟透的橘子外皮是橙黄色的，而熟透的橘子外皮是橘红色的。那些熟透的橘子泛着诱人的色泽和清香，像是在说：“快来吃我呀！”

我从里面挑出一个最大的，剥开橘子皮，闻到了一股淡淡的清香，摸一摸，橘皮光滑极了。用手掰开，一瓣瓣又弯又可爱的橘子果肉像小月牙。果肉上有一

条条白色的橘络，这还是一味中药材呢，能给我们带来蛋白质和营养。

我早就迫不及待了，我把几瓣橘子放进嘴里，细细品尝一番。我发现没熟透的橘子又酸又甜，熟透了的就甜津津的。我还看见果肉里有一颗颗饱满果汁的果粒，真是好吃极了。

看似普通的橘子，通过我仔细观察之后，就变得很特别了。

(指导老师：张亚南)

我眼中的幸福

湖光小学四(3)班 翟树航

每个人都在追求幸福，那幸福到底是什么呢？今天我想给大家讲讲我对幸福的理解。

星期六，经常加班的爸爸竟然回家了，我和妹妹开心地扑到了爸爸的怀中，爸爸也开心地笑了，抱着我俩转圈圈。我和妹妹争先恐后地给爸爸讲最近身边发生的有趣的事情

以及我们每个人的奇思妙想。爸爸边听边笑，时不时地来句点评，逗得我和妹妹笑得更欢了。中午吃饭时，我们一家人围坐在一起，有说有笑，我顿时觉得那天的午饭比往常更好吃了，心里美滋滋的。吃完饭后，我们又一起去公园玩，我和妹妹开心地跑在前面，爸

爸和妈妈在后边说笑着。我们一起玩捉迷藏比赛跑……尽情地享受着一家人在一起的快乐时光，这一天我觉得无比幸福。

我对幸福的理解很简单，就是一家人平安、快乐地在一起。你觉得幸福是什么呢？快来告诉我吧。



虎年快乐

公明路小学二(1)班 白承霖 指导老师：王莉娟



新年快乐

蓝天学校六(4)班 郭秉铨



喜迎元旦

翠林蓝湾小学四(2)班 朱茗瑶



新年快乐

公明路小学二(3)班 吴炫诺 指导老师：连亚娟